



秦川机床工具

责任 沟通 包容 担当

秦川机床工具集团股份有限公司主办

http://www.qinchuan.com

陕新出印字第S9111号

第261期

2021年1月26日



集团召开“CTJ推进年”2020年总结暨2021年“蓝海行动”启动大会

本报讯（记者史云涛）1月21日，集团召开“CTJ推进年”活动2020年总结暨2021年“蓝海行动”启动（视频）会。集团党委书记、董事长严鉴铂出席启动会并讲话。

严鉴铂充分肯定了各权属企业、单位2020年“CTJ推进年”活动取得的成绩，并对2021年“蓝海行动”提出了具体要求。一是要高度重视，做到担当负责；二是要以上率下，做到走在前、干在先；三是要分工明确，做到责任到人；四是要相互协同，做到加强沟通；五是要文化统领，做到相互包容；六是要创新驱动，做到竞争机制、激励标兵。

严鉴铂强调，全体干部员工2021年要切实转变作风，增强危机感和紧迫感。聚焦“一场革命”，激发企业创新动力；打赢“一场战役”，提高市场占有率；做精“一项工程”，提高产品竞争力。不断抢市场、抢机遇、抢资源、抢进度，坚决完成集团公司2021年各项经营指标，开启集团“十四五”高质量发展新征程。

集团党委副书记、总裁李强主



持会议，集团党委副书记刘金勇宣读表彰决定。集团党委委员、监事会主席华斌，党委委员、副总裁赵甲宝分别为荣获2020年“CTJ推进”活动“十大创新改善项目”和“十大优秀改善项目”颁奖。

会议听取了关于2020年“CTJ推进年”活动总结 and 2021年“蓝

海行动”活动实施方案》及考核办法的汇报。获表彰项目代表分享了经验心得，“蓝海行动”牵头实施部门代表作表态发言。

集团公司高管，各权属企业负责人及中层正职以上干部、2020年度CTJ获奖项目代表、部分职工代表在主（分）会场参加会议。

本报讯（记者梓歆）1月20日，省国资委党委第一督导组组长李振东一行来到集团反馈巡察整改专项督导检查情况，提出督导意见和整改要求。集团党委书记、董事长严鉴铂做表态发言。

李振东综合评价了此次巡察整改的质量和成效，认为集团党委对整改工作认识深刻、行动到位。对巡察反馈的问题下狠劲、全口径、抓源头，多轮次整改，整改取得决定性成果，全体员工精神面貌焕然一新，企业动能提升，持续向好发展，其经验值得深入总结推广。

李振东要求，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，继续抓好巡察整改工作，抓紧抓实党建基础工作，不断巩固拓展整改成效；抢抓新一轮国企改革发展机遇，在薪酬激励机制建立上再下功夫；持续加强制度体系建设，推动全面从严治党不断深入。

严鉴铂表示，省国资委巡察督导反馈意见客观中肯，实事求是，指出的问题聚焦精准、深刻到位，企业将确保整改任务条条有着落、事事有回音、件件有落实。集团党委将把这次巡察反馈工作作为一项重大政治任务来抓，切实提高思想认识，自觉履行巡察整改主体责任，深刻认识专项督导工作重要性，紧盯问题和不足，真抓实干补短板，严守政治纪律和政治规矩，深入查找和纠正政治偏差，固化整改成果，建章立制保长远，用高质量的巡察整改成果推动集团实现高质量发展。

集团党委班子成员及相关部门中层干部、权属企业党政主要负责人等参加情况反馈会。

省国资委党委向集团党委反馈巡察整改专项督导检查情况

加油干！誓做“蓝海行动”急先锋！

本报评论员

伟大事业，始于梦想、基于创新、成于实干。

1月21日，集团2021年“蓝海行动”正式启动，吹响了集团开启十四五、奋进新征程的冲锋号。实施“蓝海行动”计划，是集团“不忘初心再改革再出发”的重要举措，是各级党员干部推动经营发展和提升管理水平的有力抓手，也是贯彻落实“大干一季度、决战上半年、挑战新高度”任务目标的生动体现。以果敢、坚忍、苦干、实干的精神和高超的智慧，誓做“蓝海行动”急先锋，是企业赋予党员干部的政治责任和必备要求。

誓做“蓝海行动”急先锋，就是在“三大攻坚”中，始终坚持深化改革和创新

管理理念，敢于担当、勇于负责，切实把责任扛在肩头、放在心上。聚焦“一场革命”激发企业创新动力，打赢“一场战役”提高市场占有率，做精“一项工程”提高产品竞争力。研发系统以“要做就做最好”的志气，咬咬牙攻克破难题；产供系统以“一切行动听指挥”的胆气，调配产能战不能；销售系统以“狭路相逢勇者胜”的豪气，收复失地抢市场。营造全员参与、全面协同的创优争先格局，众志成城叫响秦川品牌，心无旁骛擦亮秦川名片。

誓做“蓝海行动”急先锋，就是在“三大行动”中，严格执行组织决策部署，解决“卡脖子”问题，争做舍我其谁的开拓者。“在其位，谋其责”，实干是谋事创业的基础，更是企业“一盘棋、一个调、一股绳、一条心”的最好办法。要把心思精力、聪

明才智都用在专注“赋能行动”上，在信息化、资产财务、投资运营等业务执行中把思路定准，不走样、不打折扣；要把拓宽理念、开阔视野和实事求是都用在专注“蓄能行动”上，在人才引进、平台搭建、流程优化上创新思维、对标对表，树立人才品牌；要把敢为人先、自我革新、进取创造的思维都用在专注“利剑行动”上，在突破行业瓶颈、提高研发水平和效率、提升工艺装备能力上劈波斩浪、披荆斩棘，用崇尚实干、唯绩考量的标尺引导全员通过汗水浇灌出众人瞩目的新成就。

履职尽责挑重担，奋发有为创新高。新征程催生新行动，坚信在“蓝海行动”急先锋引领下，深耕“三牛”精神，“干，实干，加油干”，秦川定能阔步驶向装备制造业高质量发展更深“蓝海”！



集团多项CTJ创新项目获上级奖励

本报讯（通讯员何超）近日，在省科协、省科技厅、省国资委举办的“陕西省首届创新方法大赛”中，集团公司获“优秀组织单位”称号。集团本部参评的《HSK接口加工方法创新》项目获三等奖，《适用于蜗杆砂轮磨齿机工作台的高精度大扭矩力矩电机及砂轮主轴电机的研制技术》等三个项目获优胜奖。此次大赛旨在号召全民创新，以TRIZ等创新方法应用为主，为广大创新人员提供了一套完整的创新方法和思路。